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OGGETTO: Divieto di accesso e balneazione nell’area portuale del porto turistico in località Crabbia.

IL SINDACO

Considerato che questo Comune dispone di un porto di interesse turistico in località Crabbia, tale individuato con determinazione n.73 del 11.02.2005 della Regione Piemonte – Direzione Trasporti - Progetto Demanio Idrico Afferente la Navigazione Interna Piemontese;

Ritenuta la necessità di far osservare il disposto dell’art. 16 del Regolamento Comunale per l’utilizzo del porto medesimo, approvato con deliberazione consiliare n. 10 del 22 aprile 2005, che dispone il divieto di accesso nell’area del porto ai soggetti non autorizzati e, indistintamente per tutti, la balneazione sia nel porto stesso che nelle sue immediate vicinanze;

Ritenuto che, ai fini dell’accesso nell’area del porto, per soggetti autorizzati debbano intendersi solo coloro che siano titolari dei posti d’ormeggio e che, pertanto, debba essere vietato l’accesso a tutte le altre persone; 

Visto il decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, e successive modificazioni ed integrazioni;

Vista l’art. 16 della L. 24 novembre 1981, n. 689, e successive modificazioni ed integrazioni;

Visto il Decreto del Ministero dell’Interno del 5 agosto 2008;

ORDINA

1. Il divieto di accesso nell’area portuale del porto turistico in località Crabbia ai soggetti non titolari dei posti d’ormeggio e loro accompagnatori;

2. Il divieto di balneazione a chicchessia sia nell’area portuale che nelle sue immediate vicinanze, come indicato da apposita segnaletica;

3. La violazione alla presente ordinanza comporta l’applicazione di una sanzione amministrativa da € 25,00 ad € 500,00;

3. La presente ordinanza è resa pubblica mediante affissione all’albo comunale ed inserimento nel sito web ufficiale.

INFORMA

Avverso il presente provvedimento è ammesso, entro 60 giorni dalla pubblicazione all’albo comunale, ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale, o in via alternativa entro 120 giorni, ricorso straordinario al Presidente della Repubblica;

AVVERTE

In caso di accertata violazione alle disposizioni della presente ordinanza, oltre all’applicazione della sanzione amministrativa, si procederà d’ufficio alla rimozione degli autoveicoli, nonché all’asporto degli oggetti e dei rifiuti rinvenuti, con addebito delle relative spese a carico degli autori della violazione.

La Polizia Locale e le altre Forze dell’Ordine deputate sono incaricate dell’esecuzione del presente provvedimento.

Pettenasco, 20 giugno 2009






Il Sindaco



                                Dott.ssa Ezia Tabozzi
Ufficio Polizia Municipale
APM Daniele Sartirani
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